

## Podmínky výpůjčky jízdního kola

Informační centrum Města Kutná Hora, K Nádraží 2, 284 03 Kutná Hora - Sedlec, IČO 00236195, DIČ CZ00236195 (dále jen Informační centrum) je oprávněno k činnosti výpůjčky kol, která jsou výhradně v jeho vlastnictví. Informační centrum kola vypůjčuje krátkodobě či dlouhodobě, a to koncovému zákazníkovi. O výpůjčce je sepsán Protokol o výpůjčce jízdního kola stvrzený Informačním centrem a zákazníkem (dále jen "protokol").

Zákazník není oprávněn přenechat vypůjčenou věc třetím osobám (výjimkou je půjčení jízdního kola rodičem pro dítě); zákazník se rovněž zavazuje, že vypůjčené kolo neprodá třetí osobě, ani nebude kolo technicky upravovat, pokud se nejedná o případ, kdy je při nehodě nebo jiné závadě nutno kolo opravit. Při servisu v jiné odborné provozovně je zákazník povinen na tuto skutečnost při navrácení kola upozornit a předložit doklad o servisu s popisem prováděných oprav.

Pokud si zákazník vypůjčí i příslušenství ke kolu, jako je přilba, případně další pomůcky a příslušenství, pak se na tyto věci pohlíží pro úpravu smluvních povinností stejně jako na kolo.

Výpůjčku lze uskutečnit na základě předložení platného **průkazu totožnosti** (občanského průkazu nebo cestovního pasu).

Kola mohou být půjčena pouze **osobám starším 18 let**.

Za každé vypůjčené kolo je nutné složit **zálohu v hotovosti ve výši 1.500,- Kč**.

Při včasné a řádné vrácení kola bude záloha zákazníkovi vrácena. Nebude-li vypůjčené kolo vráceno řádně a včas, použije Informační centrum zálohu na přiměřené uspokojení svých nároků, vyplývajících z nedodržení podmínek výpůjčky. Záloha může být použita jako součást platby za nevrácené kolo nebo jeho příslušenství. **Pokud nebude kolo nebo další příslušenství vráceno z jakéhokoliv důvodu, zákazník se zavazuje uhradit Informačnímu centru náhradu: 3.000,- Kč za každé kolo, 250,- Kč za přilbu, 100,- Kč za světlo, 150,- Kč za zámek.**

Zákazník si půjčuje veškeré vybavení na své vlastní riziko a odpovídá za škody vzniklé při provozu kola. V případě poškození vypůjčené věci je povinen na tuto skutečnost při vrácení věci Informační centrum upozornit a následnou opravu uhradit.

Zákazník je povinen kolo v době výpůjčky zabezpečit proti odcizení a poškození. Při poškození kola třetí osobou, při ztrátě či **odcizení kola** je nájemce povinen neprodleně **informovat** Informační centrum a dále **Policii ČR**.

Informační centrum doporučuje při jízdě na kole použít ochrannou přilbu, případně další vybavení, které je na vyžádání součástí výpůjčky bez dalšího příplatku.

Informační centrum ručí za technický stav kola, za jeho seřízení před výpůjčkou. Zákazník podpisem protokolu stvrzuje, že byl seznámen s technickým stavem kola.

Kola jsou sportovního charakteru a odpovídají vyhlášce o provozu na pozemních komunikacích.

Kola musí být vrácena nejpozději 30 minut před koncem provozní doby; nebude-li tato podmínka splněna, Informační centrum je oprávněno vyžadovat po zákazníkovi platbu za výpůjčku kola za další kalendářní den.

Zákazník podpisem protokolu o výpůjčce jízdního kola stvrzuje, že byl seznámen s podmínkami výpůjčky jízdního kola a že s těmito podmínkami výslovně souhlasí.



